

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Будівництво та цивільна інженерія»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія»

Освітньо-наукова програма вищої освіти, на яку пропонується рецензія, реалізується за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» та включає ряд необхідних документів розроблених у Львівському національному університеті природокористування, враховує запити на ринку праці будівельної індустрії.

Аналіз, представленої до рецензування освітньо-наукової програми, вказує на те, що вона в цілому відповідає вимогам сьогодення щодо підготовки фахівців вищої кваліфікації для будівельної галузі, дозволяє здобувачам працювати у вищих навчальних закладах та профільних наукових установах. Зі змісту програми видно, що вона враховує сучасний розвиток профільної науки та потребу будівельної галузі.

ОНП описує мету, очікувані результати навчання та зміст, умови і шляхи реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки аспіранта за спеціальністю «Будівництво та цивільна інженерія» та включає наступне: загальну інформацію, мету і характеристику освітньо-наукової програми, придатність випускників до працевлаштування, методів викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання, перелік компонентів освітньо-наукової програми, поданих в логічній послідовності. В загальному можна стверджувати, що освітньо-наукова програма є якісно сформованою.

Підсумовуючи необхідно відмітити, що освітньо-наукова програма «Будівництво та цивільна інженерія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» задовольняє всі вимоги до такого типу документів, дозволяє комплексно та спрямовано підійти до підготовки кваліфікованого фахівця-науковця будівельної сфери, який здатен оперувати фаховими навичками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації у Львівському національному університеті природокористування.

Д.т.н., професор кафедри
будівельних конструкцій та мостів,
Національного університету
«Львівська політехніка»



Богдан Демчина

